
Vitajte na hlavnom paneli DISH Weblisting . V tomto návode vám ukážeme, ako prepojiť svoj účet 
Google. 
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Po dokončení procesu registrácie DISH Weblisting  sa niekedy stane, že stále potrebujete prepojiť svoj 
aktuálny Google účet s DISH Weblisting.
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Kliknutím na  CONNECT LISTING povolíte DISH Weblisting pripojiť sa k vášmu účtu Google.  
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Otvorí sa nové okno, ktoré vám predstaví nasledujúci proces pripojenia vášho firemného účtu od 
spoločnosti Google. Pokračujte kliknutím na položku ZAČÍNAME .
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Potom sa zobrazí kontextové okno Google so žiadosťou o vloženie poverení účtu Google.
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Zadajte svoju e-mailovú adresu do textového poľa perspektívy . 
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Potom kliknite na Pokračovať.

DISH Weblisting – Ako prepojiť svoj účet Google

7 z 15



A zadajte svoje heslo do perspektívneho textového poľa .
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A znova kliknite na  Pokračovať.

DISH Weblisting – Ako prepojiť svoj účet Google

9 z 15



Teraz kliknite na Povoliť, aby ste dali DISH Weblisting práva na prístup k vášmu účtu Google.
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Od DISH Weblisting dostanete upozornenie, že teraz máte plnú kontrolu nad svojím účtom Google.
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Teraz kliknite na OK, ĎAKUJEME  za dokončenie procesu.
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Ak si chcete pozrieť firemný záznam svojej reštaurácie na Googli, kliknite na  ikonu Google .
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To je všetko. Dokončili ste návod a teraz viete, ako pripojiť svoj účet Google.
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Skenovaním prejdite do interaktívneho prehrávača
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